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Нарисовал ж/д, теперь ее пересекает еще и

дорога, что делать?
В данном случае делается переезд. 

Переезд - это пересечение дороги любого типа с железной дорогой, на одном
уровне от земли. Это перекресток, если уж вдуматься. Потому, переезд
просто перекрестком делается, без правок поворотов. Т.е. не надо подводить
с одной и с другой стороны жд сегменты и пытаться их прицепить (а я знаю
редакторов, которые так и пытались делать). Просто протягиваешь сегмент
через жд. Затем выделяешь и сегмент и жд и жмешь появившуюся иконку
перекрестка. Все, дальше сохраняйся, и иди дальше.
Существует ограничение, более 4-5 переездов на одном ж/д сегменте без
промежуточного сохранения сделать не получается.
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